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Аналитическая группа

АЛКОЭКСПЕРТ


АлкоКонгресс на ПРОДЭКСПО: общему голосу отрасли быть!
11 февраля в Экспоцентре, в рамках деловой программы «ПРОДЭКСПО» состоялся IX Всероссийский  АлкоКонгресс. Главное событие алкогольного рынка объединило  более 200 специалистов. Представители всех направлений алкогольной отрасли выразили свое мнение по наиболее актуальным вопросам. 
Открыл АлкоКонгресс c общим обзором ситуации на алкогольном рынке директор ЦИФРРа Вадим Дробиз.  Первой темой, рассмотренной участниками собрания, стало функционирование отрасли в  условиях нового экономического пространства – Таможенного Союза. Проблемы алкогольного бизнеса приграничных регионов озвучила Анна Галимова – председатель Алкогольной Ассоциации Татарстана, член совета директоров Татспиртпрома. С докладом о принятии «Соглашения о регулировании деятельности участников алкогольного рынка членов Таможенного союза» выступил представитель  Евразийской экономической комиссии Артемий  Вежливцев. 

Большой резонанс вызвал доклад Сергея Черненко, заместителя генерального директора Комитета производителей алкогольной продукции, "Акцизная политика в Российской Федерации в 2006-2016 годах". Данная тема звучала во многих выступлениях. Резкое и непродуманное повышение акциза приводит к негативным последствиям: увеличению нелегального рынка, закрытию законопослушных производителей, и как следствие – уменьшению собранных акцизов. Об этом говорил и Дмитрий Добров – председатель правления Союза производителей алкогольной продукции, а также упоминал в своем докладе «Потребление легального и нелегального алкоголя в России»  Вадим Радаев, первый проректор НИУ ВШЭ. 

Об особенностях регулирования пивоваренной отрасли рассказал Ерин Андрей Владимирович, директор по корпоративным отношениям ОАО «САН ИнБев», затронув в своем выступлении как темы акцизов, так и Таможенного Союза. От лица бизнеса с очень эмоциональным и ярким докладом выступил Максим Черниговский, генеральный директор Клуба Профессионалов Алкогольного рынка.

Винодельческую сессию открыл Валерий Логинов, президент некоммерческого партнерства «Черноморские гаражные вина», рассказав об успехах новой категории виноделов  - гаражистов, которые производят качественное вино небольшими объемами. 

Далее рассказ о проблемах виноделов и путях их решения продолжил Леонид Попович, Президент Союза виноградарей и виноделов России, который призвал перестать произносить  общее словосочетание  «алкогольная продукция», обезличивающее столь разные категории как, например, вино, водка или пиво. Елена Денисова, руководитель винодельческого хозяйства «Шато ле гран Восток» и рабочей группы ЭС РАР по виноделию, высказалась о необходимости постоянной совместной работы с Росалкогольрегулированием. Борис Катрюхин, генеральный директор НП «Винодельческий Союз», рассказал о положительном опыте борьбы участников легального рынка с фальсификатом.
Владимир Мишеловин, начальник Управления контроля органов власти ФАС России, обозначив несколько актуальных проблем в первой секции АлкоКонгресса, продолжил свой доклад во второй секции, тезисно изложив основные итоги и будущие направления работы ФАС России и некоторых других органов государственной власти.
Во второй  секции АлкоКонгресса существенное внимание было уделено проблемам пивной отрасли. Вячеслав Мамонтов, исполнительный директор Союза российских пивоваров, обрисовал общую ситуацию в отрасли после «присоединения» пива к категории алкогольных напитков и других законодательных новаций. Лебедев Камаль Мохамедович, исполнительный директор НП «Объединение Участников Пиво-безалкогольного Рынка», в подробном докладе рассказал о деятельности участников своей ассоциации по взаимодействию с государственными и общественными организациями.

Особым мнением прозвучал доклад представителя ритейла - Сергея Кузнецова, директора Союза независимых сетей России. Сети пристально следят за алкогольным регулированием, ведь продажи спиртного занимают существенную долю в обороте любой розничной точки.

Большой интерес собравшихся вызвал доклад Немцова Александра Викентьевича о зависимости алкогольной смертности от постановлений правительства. 

О последствиях внедрения федеральных законов рассказала Ирина Теларова, заместитель директора департамента потребительского рынка Ростовской области. Участники собрания воочию смогли увидеть итоги программы государства по снижению алкоголизации на примере конкретного региона.

Закрывая АлкоКонгресс, Юрий Юдич, исполнительный директор аналитической группы АЛКОЭКСПЕРТ, объявил о начале работы над резолюцией АлкоКонгресса, поблагодарил всех участников и выразил надежду, что объединенный голос алкогольной отрасли будет услышан всеми ветвями власти.
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