На дегустационный конкурс в 16-й международной выставке "Продэкспо - 2009" было представлено 1227 образцов продукции от 425 предприятий. Награждены Гран-При 16 образцов, золотыми медалями - 238 образца, серебряными - 231 образцов, бронзовыми - 166 образца и дипломами - 17 образца продукции.
В номинации "Мясопродукты" заявлено 209 образцов от 48 предприятий. В результате награждено 143 образца мясной продукции от 48 предприятий, в том числе: 1 Гран-При (ООО "Фирма "Мортадель" Московская область), 28 предприятий - золотыми медалями (ООО "Гурман - ЛД" МО, ОАО "Волковысский МК" Беларусия, ООО МПЗ "Рублевский" Москва, ОАО "Кировский МК" Киров, ООО "Балтком" Калининградская обл., ОАО МК "ИНЗА" Ульяновская обл., ООО КК "Богатырь" Москва, ООО "Фирма "Мортадель" Московская обл., ОАО "Брянский МК" Брянск, ЗАО "ОМПК Варвикс" Калужская обл., ООО "Бройлер - ЭМ" Москва, ОАО "Черкизовский МПЗ" Москва, ООО "ТПК Вилон" Московская обл., ООО "Сельскохозяйственная компания" Калининград, ООО "Петелинский ППЗ" Московская обл., ЗАО "Верховский МКЗ" Орловская обл., ООО "Мясницкий ряд плюс" Московская обл., ОАО "Березовский МКК" Беларусия, ОАО "Мясопром Коровино" Москва, ОАО "Царицыно" Москва, ООО "МПЗ Сетуньские колбасы и деликатесы" Москва, ООО "Челны - Бройлер" Татарстан, ООО ТФ "АРГО" Московская обл., ООО "Рамфуд" Московская обл., ЗАО "МПК Динской" Краснодарский край, ООО АПК "Мавр" Хакасия, ООО МПК "Атяшевский" Мордовия, ОАО "МК Рузский" Московская обл.), 24  - серебряными медалями (ОАО "Черкизовский МПЗ" Москва, ООО "Калининградский МПЗ "Балтпроммясо" Калининград, ЗАО "Верховский МКЗ" Орловская обл., ЗАО "Архангельский МК - центр мясной промышленности области" Архангельск, ООО "Кудиновский МК" Московская обл., ИП Антов И. Д. Смоленск, ООО "Мясницкий ряд плюс" Московская обл., ООО КК "Богатырь" Москва, ООО "Шельф - 2000" Московская обл., ООО "Переработчик - 2" Архангельская обл., ООО МПЗ "Рублевский" Москва, ООО "Балтком" Калининградская обл., ЗАО "Гурманпродукт" Москва, ОАО "Калиниградский тарный комбинат" Калининград, ЗАО "Галическое по птицеводству" Костромская обл., ОАО "Березовский МКК" Беларусия, ООО "Электрогорское ППП "Элика" Московская обл., ООО "Рамфуд" Московская обл., ООО ТФ "Арго" Московская обл., ООО "Фирма Мортадель" Московская обл., ООО АПК "Мавр" Хакасия, ОАО "Брянский МК" Брянск, ООО "МК Очаково" Московская обл.,), 25 - бронзовыми медалями (ООО "Лина" Рязань, ООО "Гипар" Московская обл., ЗАО "Гурманпродукт" Москва, ОАО "Кировский МК" Киров, ЗАО "Атрус" Ярославская обл., ООО ТФ "Арго" Московская обл., ООО "Дмитрогорское" Тверская обл., ООО "Рамфуд" Московская обл., ООО фирма "Мортадель" Московская обл., ИП Янцен В. А. Челябинск, ООО МПК "Атяшевский" Мордовия, ЗАО "Партнер и К" Московская обл., ОАО "Брянский МК" Брянск, ОАО "Калининградский МПЗ Дейма" Калининградская обл., ООО "Калининградский МПЗ "Балтпроммясо" Калининград, ЗАО "ОМПК Варвикс" Калужская обл., ОАО "Черкизовский МПЗ" Москва, ООО "Петелинский ППЗ" Московская обл., ООО "Мясницкий ряд плюс" Московская обл., ОАО "Волковысский МК" Беларусия, ОАО "Останкинский МПК" Москва, ООО "Шельф - 2000" Московская обл.),  14 - дипломами (ООО "Шельф - 2000" Московская обл., ООО "Морозко" Санкт-Петербург, ЗАО "Галическое по птицеводству" Костромская обл., ООО "МК Очаково" Московская обл., Московский городской фонд молодежи Московская обл., ООО "Фаст Фуд Системс" Московская обл., ООО "Мясницкий ряд плюс" Московская обл., ООО "ЭППП "Элика" Московская обл., ЗАО "МПК Динской" Краснодарский край).
В номинации "Рыба-морепродукты" представлено на дегустацию 75 образцов от 31 предприятия. В результате награждено 75 образцов рыбной продукции от 31 предприятия, в том числе: 2 Гран-При (ООО "Соэкс" Санкт-Петербург, ООО "Якутский рыбозавод" Якутия), 12 предприятий награждены золотыми медалями (ООО "Посейдон - 2000" Калининградская обл., ГТПУП "Белрыба" Беларусия, ООО "РК Крутогоровское" Москва, ОАО "Бисеровский РК" Московская обл., ЗАО "Осьминог" Московская обл., холдинг "Морская политика" Московская обл., ООО ХК "Дальморепродукт" Приморский край, ОАО ПКП "Меридиан" Москва, ОАО "Преображенская БТФ" Приморский край, ООО "Рыбконс" (ОАО "Магнат") Рязанская обл., ООО "Колумбия" Латвия, ООО "РК Отрадное" Московская обл.), 14 предприятий - серебряными (ООО "Восток-Запад" Санкт-Петербург, ООО "Дайна" Москва, ГТПУП "Белрыба" Белоруссия, ОАО "Бисеровский РК" Московская обл., ИП Федоров С. Н. Московская обл., ООО "Два капитана" Московская обл., РК "Огни Востока" Приморский край, ООО "Зарубинская база флота" Приморский край, ЗАО ПРДП "Преображенский РК" Приморский край, ООО "ПФК Никольское" Астраханская обл., ООО "Магнат" Москва, ООО "Арси "Таганская" Московская обл, ООО "ТД Дальпромрыба" Москва, ЗАО "Лёдово ПК" Московская обл.), 16 предприятий - бронзовыми (ООО "Восток-Запад" Санкт-Петербург, ООО "Дайна" Москва, ГТПУП "Белрыба" Белоруссия, ООО "Авистрон" Москва, ООО "Виктория БИС" Москва, ОАО "Бисеровский РК" Московская обл., ООО "Лестра" Рязанская обл., холдинг "Морская политика" Московская обл., ООО "Балтийский КЗ" Калининградская обл., ОАО ХК "Дальморепродукт" Приморский край, РК "Огни Востока" Приморский край, ОАО "Меридиан" Москва, ОАО "Преображенская БТФ" Приморский край, ООО "Европром" Санкт-Петребург, ООО "ТД Дальпромрыба" Москва). 
В номинации "Молочная продукция" представлено 161 образец от 53 предприятий. В результате награждено: 2 Гран-При (ЗАО "Озерецкий МК" Московская обл., ООО "Нальчикский МК" КБР), 31 предприятий золотыми медалями (ОАО "Комбинат маслосыр "Ишимский" Тюменская обл., ОАО "Ичнянский МКК" Украина, ОАО "Воложинский МСЗ" Беларусия, ОАО КЗ "Саранский" Мордовия, ОАО "Глубокский МКК" Беларусия, ООО "ТД Западная молочная группа" Москва, АО "Пенно жвайгждес" Литва, ООО "РостАгроКомплекс" Московская обл., ООО "Хладокомбинат Кисловодский" Ставропольский край, ТПХ "Белый остров" Санкт-Петербург, ЗАО "Алексеевский МКК" Белгородская обл., ОАО "Савушкин продукт" Беларусия, ОАО "Верхнедвинский МСЗ" Беларусия, ООО "Нерком. Живое молоко" Вологодская обл., ОАО "Кобринский МСЗ" Беларусия, ОАО "Молоко" Калининградская обл., ОАО "Дмитровский МЗ" Московская обл., ООО "Новая Изида" Московская обл., ООО "Галактика" Санкт-Петербург, ОАО "Петрохолод" Санкт-Петербург, ОАО "Рогачевский МКК" Беларусия, ООО "Омский завод плавленых сыров" Омск, ОАО "Молочный Мир" Беларусия, ООО "Продукт "Чистая линия" Московская обл., ЗАО "Озерецкий МК" Московская обл., ООО "Нальчикский МК" КБР, SPOMLEK Польша, ООО "БЕВ" Москва, ЗАО "Верховский МКК" Орловская обл.), 27 - серебряными медалями (ОАО "Комбинат маслосыр "Ишимский" Тюменская обл., ОАО "Воложинский МСЗ" Беларусия, ИП Вольнов А. Л. Московская обл., ООО "РостАгроКомплекс" Московская обл., ООО "Хладокомбинат Кисловодский" Ставропольский край, ЗАО "Гурман продукт" Московская обл., ОАО "Новокузнецкий хладокомбинат" Кемеровская обл., ООО "Сыркон" Московская обл., ПК "Вологодский МК" Вологодская обл, ООО "Магис" Нижегородская обл., ООО "СДЗ Калачеевский" Воронежская обл., ОАО "Савушкин продукт" Белорусия, ЗАО "Эксмол" Москва, ОАО "Дмитровский МЗ" Московская обл., ООО "Егорьевский МЗ" Московская обл., ОАО "Гатчинский МЗ" (ООО "Галактика") Ленинградская обл., ОАО "Вита" (ООО "ТД РИФон") Ставропольский край, "Берестовицкий МСЗ" Беларусия, ООО "МасЛи" Владимирская обл., Московский городской фонд молодежи Москва, ООО "Продукт "Чистая линия" Московская обл., ОАО "Молочные горки" Беларусия, ЗАО "Озерецкий МК" Московская обл., ООО "Нальчикский МК" КБР, ОАО "Кингисеппский МК" Ленинградская обл., ООО "Дмитрогорский МЗ" Тверская обл., ОАО "Рогачевский МКК" Беларусия), 21 -  бронзовыми медалями (ОАО "Молкомбинат" (ТД "Эксклюзив продукт") Саратовская обл., ООО "ЕвроФудс" Московская обл., ООО "РостАгроКомплекс" Московская обл., ООО "Хладокомбинат Кисловодский" Ставропольский край, ООО "Магис" Нижегородская обл., ОАО "Верхнедвинский МСЗ" Беларусия, ООО "Нерком. Живое молоко" Вологодская обл., ОАО "Молоко" Калиниградская обл., ИП Янцен В. А. Ф-ка Уральские пельмени Челябинская обл., ОАО "Дмитровский МЗ" Московская обл., ООО "Галактика" Санкт-Петербург, ОАО "Петрохолод" Санкт-Петербург, ОАО "Рогачевский МКК" Беларусия, ОАО "Молочный Мир" Беларусия, ОАО "Молочные горки" Беларусия, ООО "Нальчикский МК" КБР, ООО "Дмитрогорский МЗ" Тверская обл., ООО "Краснобаковский молочные продукты" Нижегородская обл., ООО "Кудиновский мясной комплекс" Московская обл., ООО "БЕВ" Москва, ОАО "Новокузнецкий хладокомбинат" Кемеровская обл.).
В номинации "Консервированной и замороженной плодоовощной продукции, продуктов переработки картофеля, орехов и прочих съедобных частей растений" представлено на дегустацию 96 образец от 39 предприятий. В результате награждено: Гран-При - 2 предприятия (ООО "Мартин" Московская обл., Компания "O'GRAE" Москва), 16 предприятий золотыми медалями (ЗАО "Совхоз им. Ленина" Московская обл., ООО "Ряжский погребок" Рязанская обл., ОАО "Лебедянский" Липецкая обл., ООО "Агросоюз" Тамбов, ГК "Бородино" Москва, ООО ТД "Овокон - Юг" Адыгея, ООО "Раритет" Москва, ООО "Живые соки" Ленинградская обл., ОАО "Гранте" Москва, ООО "Новые технологии" Московская обл., ООО "Мистраль трейдинг" Москва, Компания "O'GRAE" Москва, ИП Баймашев К. А. Мордовия, ООО ТПК "Вилон" Московская обл.), 13 - серебряными медалями (ЗАО "Гурманпродукт" Москва, МОУП "Борисовский КЗ" Беларусия, ООО фирма "Остпрод" Воронеж, ООО ПК "Тогрус" Московская обл., ЗАО ПО "Одесский КЗ" Украина, ООО "Мистраль Трейдинг" Москва, ООО "Раритет", ИП Неськин И. П. Мордовия, Компания "O'GRAE" Москва, ИП Поляков В. В. (Брянские соусы) Брянск, ООО "Белпродукт" Беларусия, ООО "Империя джемов" Московская обл.), 10- бронзовыми медалями (ЗАО "Ростагроэкспорт" Москва, ООО "Новоком" Брянская обл., ОАО "Луцк Фудс" Украина, ООО "Айян" Азербайджан, ИП Стоев А. Г. Краснодарский край, ОАО "Молоко" Калининградская обл., ООО "ПП Раздолье" Московская обл., ЗАО "Челябинский МЖК" Челябинск, ООО "Саратский завод продтоваров" Украина),    2 - дипломами (ООО "Гранд Стар" Краснодар, ООО "МасЛи" Владимирская обл.).
В номинации "Пиво, Безалкогольные напитки и минеральные воды" продукция представлено 55 образцов от 23 предприятий. В результате награждено: 2 Гран - При (ЗАО "ОСТ-АКВА" Московская обл., ООО "Эжен Бужеле Вайн" Москва), 14 предприятий золотыми медалями (ООО "Шарьинская минеральная вода" Костромская обл., ООО "Водолей" Удмуртия, ООО "ЭлитВодаРу" Москва, ООО "Компания Аква - Юг" Ростовская обл., ООО "Солтейн" Москва, ЗАО "ОСТ - АКВА" Московская обл., СОАО "Бахус" Смоленская обл., ООО "Рудо - НД" Владимирская обл., ООО "Ессентуки - Аква" Ставропольский край, ООО "АквА МариА" Москва, ООО "Агропродукт" Белгород, ЗАО "Ариана" РСО-Алания, ООО "МПУ пивзавод Майкопский" Адыгея), 9 - серебряными медалями (ООО "Ессентуки - Аква" Ставропольский край, ООО "АквА МариА" Москва, ЗАО "ПК Ниагара" Челябинск, ЗАО "Кавминводы" Ставропольский край, ООО "Бахмаро" Москва, ЗАО МПБК "Очаково" Москва, ЗАО "Экстаз Энергия" Москва, ЗАО "Мировой продукт" Москва), 6 - бронзовыми медалями (ООО "Рожново" Владимирская обл., ООО "Светлояр" Костромская обл., ЗАО "Экстаз Энергия" Москва, ЗАО МПБК "Очаково" Москва, ИП Порошин Д. Е. Архангельск, ООО "Арман" Москва).
В номинации "Ликероводочная продукция" представлено 157 образцов от 55 предприятий. В результате награждено: Гран-При - 3 предприятия (ОАО "Московский завод "Кристалл" Москва, ООО "Алкогольные заводы Гросс" Москва, ОАО ПГ "Ладога" Санкт-Петербург), 58 предприятия золотыми медалями (ООО "ВинЛэнд", ОАО "Иткульский спиртзавод", ОАО "Бенат", ОАО "ЛВЗ Шацкий", ОАО "ПГ Ладога", ОАО "Слободской СВЗ", ОАО "Уржумский СВЗ", ОАО "Фаюр-Союз", ООО "Альфа", ООО "Дивеевский родник", ООО "ИТАР", ООО "Рудо - НД", ООО "Эрик", Milano Real, ООО "Алкогольные заводы Гросс", ООО "Винзавод Курсавский", ООО "Винзавод Ставропольский", ООО "Водочная артель ЯТЬ", ООО "ДЗАП "Ост-Алко", ООО "Казенка", ООО "Кратос", ООО "ЛВК Амтел", ООО "ЛВЗ Кучино", ООО "ОптАлкоТрейд", ООО "Рус - Алка", ООО "Русский рецепт и Ко", ООО "Русь- Алко", ООО "ЧЗАП Ост - Алко", ООО "ЛВЗ Оша", ООО "ВиноВин", РПУП "Брестский ЛВЗ Белалко", СОАО "Бахус", ООО "Алькасар", ООО "Камад"), 59 - серебряными медалями (SRL "Maurt", AO "Produse Cerealiere", ЗАО "Раунд - М", ЧУП "Славянский продукт", ОАО "Иткульский спиртзавод", ОАО "Бенат", ОАО "Слободской СВЗ", ОАО "Уржумский СВЗ", ООО "Альфа", ООО "Дивеевский родник", ООО "Рудо - НД", ООО "Содействие", ООО "Водочная артель ЯТЬ", ООО "Держава", ООО "Кратос", ООО ЛВК "Амтел", ООО "ЛВЗ Кучино", ООО "Океан", ООО "ОптАлкоТрейд", ООО "Рус - Алка", ООО "Самтрест - С. Петербург", ООО "ЧЗАП Ост - Алко", ООО ЛВЗ "Оша", РПУП "БЛВЗ Белалко", РУП "Витебский ЛВЗ", ООО "Алькасар", ООО "Мэдис"), 38 - бронзовыми медалями (SRL "Maurt", AO "Produse Cerealiere", ЗАО "Раунд - М", ЧУП "Славянский продукт", ОАО "Иткульский спиртзавод", ОАО ФАПК "Якутия", ОАО "Пищевой комбинат  15", ОАО "Шуйская водка", ООО "Альфа", ООО "Дивеевский родник", ООО "Renessans Perfekt", ООО "Винзавод Курсавский", ООО "Винзавод Ставропольский", ООО "Держава", ООО "ЛВЗ Диво", ООО "ЛВЗ Ламос", ООО "ЛВЗ Кучино", ООО "ОптАлкоТрейд", ООО "Рус - Алка", РУП "Витебский ЛВЗ", ООО "Мэдис").
В номинации "Винодельческая продукция" представлено 113 образцов от 39 предприятий. В результате награждено: 2 Гран - При (ГУП "Кизлярский коньячный завод", ОАО "ПГ Ладога"), 36 предприятия золотыми медалями (ГУП "Кизлярский коньячный завод", ЗАО "Бодегас Вальдепабло - Нева", ЗАО "Игристые вина", ЗАО "МагаВин", ЗАО АПК "Геленджик", ЗАО КВЗ "Избербашский", Milano Real, НП "Клуб Олимпийских Чемпионов", ОАО "Весьегонский винзавод", ОАО "Запорожское", ООО "Австриан Вайн", ООО "ВинЛэнд", ООО "Гатчинский спиртовой завод", ООО "ТПК Залда", ООО "ТД Белый город", ООО ТД "Дута Дженерал Энтерпрайз", ООО "Авант - Алко", ООО "Алькасар", ООО "Бальзам", ООО "Венгерское вино", ООО ВКЗ "Альянс - 1892"), 36 - серебряными медалями (ГУП "Кизлярский коньячный завод", ЗАО "Бодегас Вальдепабло - Нева", ЗАО "Игристые вина", ОАО "Весьегонский винзавод", ООО "Гатчинский спиртовой завод", ООО "САБИР Рахимов ХК Узвинпром - холдинг", ООО "ТД Белый город", ООО "Алькасар", ООО "Бальзам", ООО "Берд - Лавера", ООО "Венгерское вино", ООО "Винзавод Надежда", ООО "ВКЗ Альянс - 1892", ООО "Долина", ООО "Завод Северная Венеция", ООО "Коньячный дом Армко", ООО "ЛВЗ Русский", ООО "Маурт", ООО "Машук", ООО "Самтрест - С. Петербург", ООО "СОВТ", ООО "ТД Виникофф"), 16 - бронзовыми медалями (ЗАО "Бодегас Вальдепабло - Нева", ООО "САБИР Рахимов ХК Узвинпром - холдинг", ООО "ТД Запорожский - 2", ООО "Долина", ООО "Завод Северная Венеция", ООО "Маурт", ООО "Олимп", ООО "ТД Виникофф", ООО "Агросок").
В номинации "Масложировая продукция" представлено 43 образцов от 24 предприятий. В результате награждено: 5 предприятия золотыми медалями (ООО "Маслозавод ЗЭТ" КБР, ООО "Виктория" Великий Новгород, ООО "Раритет" Москва, ООО "Астон" Ростовская обл.), 12 - серебряными медалями (ООО "Петромасло" Санкт - Петербург, ООО "Родник - 98" Краснодарский край, ООО "Фирма Миксма" Московская обл., ООО "Лука" Новосибирск, ОАО "Евдаковский МЖК" Воронежская обл., ООО ПК "Тогрус" Московская обл., ООО "Магис" Нижний Новгород, ЗАО "Рабочий" Ростов-на-Дону, ООО "Ногинский пищевой комбинат" Московская обл., ООО "Гранд Стар" Краснодар, ООО "Фирма Лига" Краснодарский край, Фирма "Milasolio Ltd. Sti" Турция), 7 - бронзовыми медалями (ООО "Луис - Трейдинг" Москва, ООО "Донское лето" Ростовская обл., ООО "УльяновскРастМасло" Ульяновск, ООО "Агросиб - Раздолье" Барнаул, ЗАО "Челябинский МЖК" Челябинск, "Сельскохозяйственный кооператив Риудэканьес" Испания, ООО "МосАгроПродукт" Московская обл.).
В номинации "Кондитерские изделия" представлено 132 образца от 50 предприятий.  В результате награждено: Гран-При - 1 предприятие (ЗАО "КК Озёрский сувенир" Московская обл.), 16 предприятия золотыми медалями (ОАО "Акконд" Чебоксары, ООО "Бискотти Плюс" Володарск, ООО "Родник - 98" Краснодарский край, ОАО "Коммунарка" Беларусия, СП ОАО "Спартак" Беларусия, ООО "Компания у Палыча" Москва, ОАО "Булочно - кондитерский комбинат" Татарстан, ООО "КФ "Слада" Свердловская обл., ООО "Метрополис" Краснодарский край, ООО "Метрополис Краснодар Ко" Краснодар, ООО "ПФ Авангард" Санкт- Петербург, ООО "КФ Золотой Трюфель" Москва, ООО "Азовская КФ", Ростовская обл., ЗАО "Самарский кондитер" Самара, ООО "Вольский кондитер - 2" Саратовская обл., ЗАО "КК Озёрский сувенир" Московская обл.), 19 - серебряными медалями (ООО "Сладкая Слобода" Кировская обл., ЗАО "Рута" Литва, ИП Туйгунов Р. Я. Оренбург, ООО "Глобус - Гранд" Ульяновская обл., ООО "КФ Богородская" Московская обл., ЗАО "РостАгроЭкспорт" Москва, ОАО "КФ Пермская" Пермь, ОАО "КФ Белогорье" Белгород, ГК "Бородино" Москва, ООО "Сладкий Конди" Челябинск, ОАО "Саранский х/к" Мордовия, ООО "КК Сокол" Московская обл., ОАО "Слодыч" Беларусия, ОАО "Красный пищевик" Беларусия, ООО "Мистраль трейдинг" Москва, ООО "Шуар" Москва, ООО "КФ Фин-Тур" Санкт-Петербург, ЗАО "КФ Slasti" Тольятти, ООО "Маккон" Ставропольский край), 15 - бронзовыми медалями (ООО "Кондитер" Кировская обл., ООО "Советский пищекомбинат плюс" Кировская обл., ИП Кузякова Н. А. Пенза, ЗАО "Пензенская КФ" Пенза, ООО "Планета" Армавир, ЗАО "Тульский х/к" Тула, ООО "БуянКонф" Самарская обл., ОАО "Красный Мозырянин" Беларусия, ООО "Ливенская КФ" Орловская обл., ООО "Белогорье и К" Белгородская обл., ОАО "Саранский х/к" Мордовия, ООО "Единство" Калининградская обл., ЗАО "Челны - хлеб" Татарстан, ООО "МасЛи" Владимирская обл., ИП Рябушкин Д. И. Пенза).
В номинации "Хлебобулочные изделия"  представлено 72 образца от 25 предприятий. В результате награждено: 9 предприятий золотыми медалями (ЗАО "КХП Злак" Челябинская обл., ООО "Морозко" Санкт - Петербург, ТОО "КЭММИ" Казахстан, ООО "Шарьяхлеб" Костромская обл., ООО "Мистраль Трейдинг" Москва, ООО "Марьянский рисозавод" Краснодарский край, ЗАО "Тульский х/к" Тула, ООО "Мета - РВ" Воронежская обл., ООО "Baltas Naktis" Латвия), 10 - серебряными медалями (ЗАО "Сафоновохлеб" Смоленская обл., ИП Матвеев Е. И. Ставропольский край, ООО "Первый Шарьинский х/з" Костромская обл., ООО "Агроком" Оренбургская обл., ЗАО "Хлеб" Тверь, ООО "Ресурс" Челябинская обл., ОАО "Экстра М" Москва, ОАО "САОМИ" Смоленск, ОАО "1-ая Петербургская макаронная ф-ка" Санкт - Петербург, ООО "Владимирский х/к" Владимир), 6 - бронзовыми медалями (ООО "Петровские нивы" Ставропольский край, ЗАО "Кас-Кад плюс" Санкт-Петербург, ООО "Уваров и К" Москва, ЗАО "Челны - хлеб" Татарстан, ИП Янцен В. А. Челябинск, ООО "Роса" Алтайский край).
В номинации "Чай. Кофе. Специи" представлено 77 образцов от 20 предприятий. В результате награждено 14 предприятий золотыми медалями (ООО "Чайная фабрика  Дрим Ти" Москва, ООО "Русская Чайная Компания" Московская обл., ООО "Бета Гуда" Московская обл., "Alokozay FZE" ОАЭ, ОАО "Компания "Май" Московская обл., ООО "Московская чайная компания" Москва, ООО ПКФ "БЛЮЗ" Московская обл., ООО "Царское подворье" Москва, ООО "Мистраль Трейдинг" Москва, ООО "Инстанта Рус" Владимирская обл., ООО "Инстанта", ИП Хуажев А. С. Адыгея, ООО "Робин Чай" Москва), 5 - серебряными (Ф. KIRCHNER FISCHER S CO. GMBH Германия, ЗАО "КУППО", ООО "Раритет" Москва, ЗАО "САНТЕК" Московская обл., ООО "Сибирская Кофейная Компания" Тюмень, ООО "ПрофАгроТехника" Московская обл.), 2 - бронзовыми (ООО "МАС ЛИ" Владимирская обл., ООО "УПАК - продукт" Самара).
В номинации "Мед"  представлено 7 образцов от 4 предприятий. В результате награждено 1 предприятие Гран - При (ООО "Горячеключевская пчеловодная компания" Краснодарский край), 2 предприятия золотыми медалями (ООО "Частные пасеки Берестова" Горно-Алтайск, ООО "Раритет" Москва), 1 - бронзовой (ООО "Медовая долина" Московская обл.)
         В номинации "Тара. Упаковка. Этикетка" представлено 20 образцов от 10 предприятий. В результате награждено 3 предприятия золотыми медалями (ЗАО "КК Озерский сувенир" Московская обл., ООО "КЛАССИК" Москва, ООО "Концерн "ВИП-ПАК" Москва), 2 - серебряными медалями (ЗАО "Сафоновохлеб" Смоленская обл., ООО "Частные пасеки Берестова" Горно-Алтайск), 2 - бронзовыми (ЗАО "КК Озерский сувенир" Московская обл., ООО "Гэлекси Инвест" Москва). 
На конкурс свою продукцию представили предприятия Москвы, регионов России, дальнего и ближнего зарубежья. 


